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DECLARAÇÃO DE COMPROMISSO DE HONRA
ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE GESTÃO DE DESPORTO
(Mandato 2021-2023)


Eu, Clique ou toque aqui para introduzir texto., portador do documento de identificação n.º Clique ou toque aqui para introduzir texto., contribuinte fiscal n.º Clique ou toque aqui para introduzir texto., na qualidade de candidato a Presidente da Direção da Associação Portuguesa de Gestão de Desporto para o mandato 2021-2023, venho pelo presente meio declarar por compromisso de honra e de forma inequívoca que:
a) Represento a lista única apresentada aos órgãos sociais da APOGESD para o mandato 2021-2023.
b) Todos os elementos constituintes da lista aos órgãos sociais da APOGESD me mandataram para apresentar a candidatura aos órgãos sociais em seu nome e tomaram pleno conhecimento da apresentação da candidatura.
c) Todas as informações por mim apresentadas, relativas a todos os elementos da lista são verdadeiros, tendo sido verificados por mim.
d) Possuo elegibilidade para o cargo, bem como todos os elementos candidatos aos órgãos sociais da APOGESD, não existindo à data qualquer incompatibilidade com o exercício dos cargos propostos.
e) Os associados apresentados como subscritores da lista que apresento aos órgãos sociais da APOGESD, tomaram conhecimento e aceitaram livremente subscrever a candidatura apresentada.

Clique ou toque aqui para introduzir texto., Clique ou toque aqui para introduzir texto. de Clique ou toque aqui para introduzir texto. de 2020.

Assinatura:
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